



Житель города Радужный обвиняется в реабилитации нацизма



Следственным отделом по Нижневартовскому району следственного управления СК России по ХМАО-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя города Радужный. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 354.1 УК РФ (реабилитация нацизма).

Следствием установлено, что обвиняемый в период с сентября 2019 года по 04 мая 2020 года находясь в своей квартире одного из домов города Радужный и используя персональный компьютер, подключенный к сети «Интернет», на страницах ряда сообществ в одной из социальных сетей под имеющимися графическими изображениями и видеозаписями, посвященными событиям Второй мировой войны, преследуя цель реабилитации нацизма неоднократно размещал комментарии в виде текстов, в которых положительно оценил преступные действия фашистов. Размещенные обвиняемым тексты содержали оправдание идеологии фашизма (нацизма), а также отрицание фактов и одобрение преступлений, установленных приговором Нюрнбергского Международного военного трибунала для суда и наказания военных преступников.

Спустя некоторое время публикации выявлены правоохранительными органами. В ходе следствия обвиняемый раскаялся, признав, что ошибался в оценке действий нацистов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Следователями собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1612105>